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Protokoll fört vid Svenska Rottweilerklubbens 
årsmöte i Örebro 2020-02-29 

 
 
§1 Mötets öppnande 

Ordförande Soffie Modin inledde med att hälsa alla medlemmar välkomna till årsmötet, 
och särskilt hedersmedlem Yvonne Brink. Årsmötet förklarades sedan öppnat kl.10.03.  
 
Soffie Modin informerade kort om årets arbete och tackade samtliga medlemmar för 
deras bidrag och engagemang. Vidare informerade Soffie om att föreningen under året 
mist en hedersmedlem, Rolf Söderlund. Årsmötet höll en tyst minut till minne av Rolf. 

 
§2 Fastställande av röstlängd  

Konstaterades att 48 röstberättigade medlemmar fanns närvarande enligt närvarolistan, 
årsmötet beslutade att detta skulle utgöra röstlängden, bilaga 1.  

 
§3 Val av mötesordförande 
 Valberedningens sammankallande Anette Gustavsson presenterade valberedningens 

förslag till mötesordförande för årsmötet, Pär Bjellå, som presenterade sig själv för 
årsmötets deltagare.  
 
Årsmötet beslutade att välja Pär Bjellå till mötesordförande.  
 
Ordet lämnades över till Pär som tackade för förtroendet och därefter genomgick 
mötesordningen. Vidare meddelades att eventuella reservationer och tilläggsyttranden 
ska lämnas in skriftligen innan årsmötet avslutas.  

 
§4 Rasklubbsstyrelsens anmälan om protokollförare  
 Meddelades att styrelsen utsett Anna W. Rexlinger till protokollförare under årsmötet.  
 
§5 Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med mötesordföranden 

ska justera protokollet 
 Årsmötet föreslog och beslutade att utse Rolf Hultenius och Yvonne Brink till justerare, 

tillika rösträknare.  
 

§6 Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av personer enligt § 7 moment 2 i 
stadgarna 
Det fanns inga ytterligare personer närvarande att besluta om.  

 
§7 Fråga om årsmötet blivit stadgeenligt utlyst 
 Styrelsen meddelade att utlysning av årsmötet skett i enlighet med rasklubbens stadgar 

genom kallelse i medlemstidning nr 5 2019, som kom ut till medlemmarna innan jul. 
Kallelsen har även funnits i medlemstidningen nr 1 2020 samt på rasklubbens hemsida 
och Facebook.  
 
Styrelsen påpekade att årsmötet är förlagt en dag fel i förhållande till stadgarna på grund 
av en miss i samband med ansökan om den efterföljande årsmötesutställningen. 
Rasklubbens medlemmar har informerats härom i förbindelse med kallelsen till årsmötet.   
 
Årsmötet beslutade att förklara årsmötet stadgeenligt utlyst.  
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§8 Fastställande av dagordning 

Rasklubbsstyrelsens förslag till dagordning presenterades. Årsmötet beslutade att 
fastställa dagordningen. 
 

§9 Genomgång av: 
a.  rasklubbsstyrelsens verksamhetsberättelse, inklusive rapport om uppfyllande av mål 

och uppdrag från föregående årsmöte gicks igenom rubrik för rubrik. 
Inga frågor eller kommentarer framfördes vid genomgång av verksamhetsberättelsen. 
 

b.  balans- och resultaträkning  
 Kassör Ann-Git Rammus gick igenom balans- och resultaträkning. Inga frågor eller 

kommentarer framfördes vid genomgång av balans- och resultaträkning. 
 

c. revisorernas berättelse 
Revisorernas berättelse föredrogs av årsmötesordförande Pär Bjällå. En påskriven 
revisionsberättelse fanns på mötet.  
  

      Årsmötet fann verksamhetsberättelse, balans- och resultaträkning samt revisorernas 
berättelse genomgångna.  

 
§10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om disposition av vinst 

eller förlust  
 Årsmötet beslutade att fastställa balans- och resultaträkning samt att överföra det 

balanserade resultatet på 80 969 kr i ny räkning.  

 
§11 Beslut om ansvarsfrihet för rasklubbsstyrelsen  

Årsmötet beslutade i enlighet med revisorernas förslag att bevilja rasklubbsstyrelsen 
ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2019.  

 

§12 Genomgång av rasklubbstyrelsens förslag avseende:  
a) mål  
b) rambudget för innevarande verksamhetsår samt preliminär rambudget för det 

närmast följande verksamhetsåret 
c) medlemsavgift enligt § 4 för närmast kommande verksamhetsår 
d) andra ärenden samt motioner vilka rasklubbsstyrelsen har bedömt kan ge 

konsekvenser för verksamhet eller ekonomi 
 

a. Medlemsfråga med efterföljande diskussion kring uppfödarutbildningen och den 
revidering som pågår av densamma. Önskemål från medlem att revideringen skulle 
hanteras skyndsamt då denna är kopplad till uppfödarlistan.  
 
b. Inga frågor eller synpunkter framkom kring budgetförslaget. 
 
c. Rasklubbsstyrelsen föreslår oförändrade medlemsavgifter för 2020, dvs: 

260 kr för ordinarie medlem 
110 kr för familjemedlem  
355 kr för utlandsmedlem 

 
d. Styrelsens förslag 1 gällande medlemstidningen påverkar styrelsens förslag till 
budget.  
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Årsmötet ansåg mål för 2020/2021, rambudget för innevarande verksamhetsår samt 
preliminär rambudget för det närmast följande verksamhetsåret, medlemsavgift 
genomgångna.  

 
§13 Beslut i ärenden enligt punkt 12 

a) årsmötet beslutade att fastställa de av styrelsen föreslagna målen 
b) årsmötet beslutade att fastställa förelagd rambudget 2020 samt preliminär 

rambudget för närmast följande verksamhetsår. 
c) årsmötet beslutade att utifrån styrelsens förslag att lämna medlemsavgiften 

oförändrad.  
d) Årsmötet beslutade att bifalla styrelsens förslag 1 gällande medlemstidningen.  

 
 
§14 Information om planerade aktiviteter i syfte att nå fastställda mål 
 Rasklubbsstyrelsen föredrog planerade aktiviteter och åtgärder som skall genomföras i 

syfte att nå fastställda mål för rasklubben.  
 
Kommentar från medlem - Västernorrlands LO tävling i juni är spår och sök.  
 
Årsmötet ajournerades klockan 11.03 och återupptogs igen klockan 11.19. 

 
§15 Val av styrelse enligt §8 moment 1 i stadgarna samt beslut om suppleanternas 

tjänstgöringsordning. 
 
a) Val av ordförande, valberedningens förslag: Ann-Sofie Modin, omval 1 år. 

Årsmötet beslutade enhälligt att välja Ann-Sofie Modin såsom ordförande i 
styrelsen för 1 år. 

 
b) Val av sekreterare, valberedningens förslag: Anna W. Rexlinger, omval 2 år. 

Årsmötet beslutade att välja Anna W. Rexlinger såsom sekreterare i styrelsen för 2 
år. 
 

c) Val av ord. ledamot 2 år, valberedningens förslag: Helén Randström, omval 2 år.  
Årsmötet beslutade att välja Helén Randström såsom ordinarie ledamot i styrelsen 
för 2 år.  
 

d) Val av ord. ledamot 2 år, valberedningens förslag: Jamie McCoy, omval 2 år.  
Årsmötet beslutade att välja Jamie McCoy såsom ordinarie ledamot i styrelsen för 2 
år.  

 
e) Val av suppleant 2 år, valberedningens förslag: Ann-Louise Rönmark – nyval 2 år. 

Årsmötet beslutade att välja Ann-Louise Rönmark såsom suppleant i styrelsen för 2 
år. 

 
Valberedningens förslag till suppleanternas tjänstgöringsordning:  
1. Jeanette Söderlind 
2. Ann-Louise Rönmark 

 
Årsmötet beslutade i enlighet med valberedningens förslag. 
 
Konstateras att vice ordförande Christina Sjögren, kassör Ann-Git Rammus, ledamot 
Malin Åsander och suppleant Jeanette Söderqvist har ett år kvar av sin mandattid. 

 



Svenska Rottweilerklubben   Årsmöte 2020 
Org.nr: 862501–2276   Datum: 2020-02-29
                                

 

 4 

 
§16 Val av revisorer och revisorssuppleanter enligt §9 i stadgarna 
       Valberedningen föreslog till val av revisorer respektive revisorssuppleanter för en tid av 
       ett år:  
 
 Ordinarie  Lars Rehn  omval  1 år  
 Ordinarie  Helen Wallman omval  1 år  
 Suppleant  Linda Borg  nyval  1 år   
 Suppleant  Jenny Johansson nyval  1 år  
 

Årsmötet beslutade att välja Lars Rehn och Helen Wallman till ordinarie revisorer för en 
tid av ett år. 
 
Årsmötet beslutade att välja Linda Borg och Jenny Johansson till revisorssuppleanter 
för en tid av ett år. 
 
Röstlängden justerades till 52 röstberättigade medlemmar.  

 
§17 Val av valberedning enligt §10 i stadgarna 

Årsmötet föreslog följande personer till valberedningen: 
Anette Gustavsson, Camilla Ryd, Jessica Berglund, Sanne Johansson.  
 
Årsmötet beslutade att välja Camilla Ryd som sammankallande i valberedningen på 1 
år och Anette Gustavsson som ordinarie medlem i valberedningen på 2 år. 
 
Konstateras att Lisa Bergman har ett år kvar i valberedningen. 
 

§18 Beslut om omedelbar justering av punkterna 15 - 17 
Årsmötet beslutade att omedelbart justera punkterna 15–17, bilaga 2.  
 

§19 Beslut om rasklubbsstyrelsens förslag i ärenden samt motioner som inte 
behandlats under punkt 13.  
Styrelsen redogjorde för förslag nr 2 gällande registerutgåvan. Årsmötet beslutade att 
bifalla styrelsens förslag.  
 
Styrelsen redogjorde för förslag 3 gällande rasmästerskap i IGP. Årsmötet beslutade 
att bifalla styrelsens förslag.  
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§20 Diskussion kring rasklubbens lokalområden och lokal verksamhet 

Vice ordförande Christina Sjögren presenterade ett diskussionsunderlag avseende 
lokalområden och informerade om införandet av sektioner i SBK:s grundstadga samt 
styrelsens förslag på att arbeta med utskottsgrupper för att främja lokal verksamhet. 
Därefter lämnades ordet lämnades fritt i salen.  
 
Årsmötet ansåg att styrelsen ska jobba vidare med införandet av sektioner och 
utskottsgrupper som komplement till lokalområden. Styrelsen tackade medlemmarna för 
deras engagemang i frågan.  
 
 

§21 Mötets avslutande 
Mötesordföranden Pär Bjellå tackade årsmötesdeltagarna för visat intresse och ett 
effektivt möte, för att sedan lämna över ordet till omvald ordförande Soffie Modin.  
 
Soffie Modin tackade Pär för sin insats som årsmötesordförande under dagen samt de 
medlemmar som deltagit, för att sedan gå vidare med att dela ut förtjänsttecken.  
 
Susanne Hartvig tilldelas rasklubbens 5-årsnål för förtjänstfullt arbete i lägerkommittén. 
Jane Fyhr tilldelas rasklubbens 15-årsnål för sitt arbete inom utskottet mental. Susanne 
Wilhelmsson tilldelades SBK förtjänsttecken i brons för sitt arbete inom lägerkommittén.  
 
Omvald ordförande Soffie Modin förklarade årsmötet avslutat kl.12.32  

 
 
 
 
Vid protokollet: 
 
 
 
 
Anna W. Rexlinger, sekreterare 
 
 
 
 
Justeras:  
 
 
 
 
Pär Bjellå, mötesordförande 

 

 

 

 

 
Rolf Hultenius, Justerare  Yvonne Brink, Justerare

  

 


